



AÑO I

15 Enero de 1889.

Núm. 4.

CUENTAS ATRASADAS.

III

EFFECTOS DE LA MALA EDUCACION.

Dado el primer paso en el camino del vicio, y no habiendo encontrado *El Correo Regional* el correctivo que debieron imponerle las personas interesadas en su bien, se entregó á otros excesos sin guardar las consideraciones y miramientos á que subordinan sus actos las personas que estiman en algo su propia dignidad y decoro.

“Ahora ya parece que se anima la cosa, y puede que guste á V., porque con eso de cultura querrá V. significar que se digan las cosas con sal y salero, no que se hable con templanza y comedimiento.” Así se expresaba en el núm. 16, y conforme con esta

especie de propósitos ha lanzado sus diatribas contra la administración actual impulsado por pasiones ruines, que queremos dejar al descubierto analizando algunos de sus artículos.

Por lo pronto queremos consignar que ha faltado á las reglas que él mismo se trazó en el núm. 15 artículo *Critica y sátira*.

Considera la critica como un medio de moralización, que encauza la opinión del pueblo, é ilustra las cuestiones sobre que versa, evitando que esta se extravie. ¡Buen modo de moralizar ha tenido nuestro colega! Ha faltado á la verdad en mas de una ocasión suponiendo infracciones de ley que no han existido: en vez de ilustrar la opinión ha procurado extrañarla con insinuaciones malévolas, que abren ancho campo á las personas poco ilustradas para que formen juicios temerarios,

